

Ψήφισμα για τους 300 μετανάστες απεργούς πείνας

Εδώ και 35 μέρες 300 μετανάστες κάνουν απεργία πείνας ζητώντας την νομιμοποίησή τους...

Οι 300, όπως σχεδόν όλοι οι μετανάστες είναι κομμάτι των εργατών αυτής της χώρας, είναι οι κολασμένοι αυτής της χώρας. Ο αγώνας τους έχει εχθρούς την κυβέρνηση και όλα τα κόμματα του Μνημονίου, τα ΜΜΕ και όλους αυτούς που θέλουν κατάργηση του ασύλου, περικοπές στους μισθούς και επιβάλλουν την λιτότητα και την ανεργία.

Ο αγώνας των 300 συμπίπτει με την εξέγερση των φτωχών αραβικών μαζών σ' όλες τις χώρες της Βόρειας Αφρικής ενάντια στην αριστοκρατία του πλούτου και τους δικτατορικούς που κυβερνούσαν αυτές τις χώρες. Ό ένας φίλος του Παπανδρέου, ο Μπεν Αλι της Τυνησίας, πρόλαβε και πέταξε με ελικόπτερο. Ο άλλος, ο Μουμπάρακ της Αιγύπτου, πιθανόν να μην προλάβει.

Ο αγώνας των 300 συμπίπτει και είναι κομμάτι της γενικής αντίστασης και ανυπακοής ενάντια στην κυβερνητική πολιτική. Οι καλύτεροι σύμμαχοι των 300 είναι οι απεργοί στις συγκοινωνίες, οι κάτοικοι της Κερατέας, οι επιτροπές κατοίκων για τα εισιτήρια, οι πρωτοβουλίες για τα διόδια, οι απεργοί γιατροί.

Ο αγώνας των 300, όσο περνούν οι μέρες κερδίζει έδαφος. Γίνεται περισσότερο γνωστός σ' όλο τον κόσμο. Ήδη έφτασαν τα πρώτα μηνύματα της διεθνούς αλληλεγγύης. Τα συνδικάτα άρχισαν επίσης να ξεμουδιάζουν και να βγάζουν τις πρώτες ανακοινώσεις συμπαράστασης. Όλα αυτά όμως είναι ακόμη πολύ λίγα.

Σαν Φοιτητικός Σύλλογος εκφράζουμε την αλληλεγγύη και την υποστήριξή μας στον δίκαιο αγώνα των 300 μεταναστών εργατών που κάνουν απεργία πείνας εδώ και 35 μέρες σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Η νομιμοποίηση των μεταναστών εργατών χωρίς χαρτιά δεν είναι μόνον υποχρέωση της πολιτείας απέναντι σε ανθρώπους που ζουν εδώ και εργάζονται σκληρά ώστε να μην υφίστανται ρατσισμό και παρεκμετάλλευση. Αποτελεί ταυτόχρονα επιβεβλημένο μέτρο ανακούφισης των ντόπιων λαϊκών στρωμάτων που πλήττονται από τις συνέπειες της μνημονιακής βαρβαρότητας.

Καλούμε τον σύλλογο :να συμμετάσχει σε όλες τις κινητοποιήσεις που καλούνται στις 19 Μάρτη την ημέρα κατά του Ρατσισμού. Μέρα που όλες οι αντιστάσεις των ντόπιων και ξένων εργαζομένων - φοιτητών – μαθητών θα δώσουν ένα ηχηρό μήνυμα στην κυβέρνηση του ρατσισμού – του μνημονίου και τους υποστηρικτές τους ότι:

Κανένας αγώνας μόνος του απέναντι στην κυβέρνηση του Μνημονίου. Όλοι μαζί μπορούμε να νικήσουμε. Η νίκη των απεργών της πείνας θα είναι νίκη όλου του εργατικού κινήματος.

- Συμμετοχή στις κινητοποιήσεις σε όλη την Ελλάδα στις 19 Μάρτη
- Νομιμοποίηση όλων των μεταναστών